

# **ВОНИ ВИКОНУВАЛИ СВІЙ ОБОВ'ЯЗОК**

26 квітня 2004 року минає 18 років з дня аварії на Чорнобильській АЕС. Радіація — ось найстрашніший свідок чорнобильської трагедії, яка ще не одне тисячоліття стоятиме колом у горлі. Отак і пам'ять про катастрофу 1986-го. Вона назавжди залишається всередині і лише зверху покрилася тонким шаром буденності.

18 років тому пожежники, не вагаючись, пішли у вогонь. Надлюдські зусилля, високий професіоналізм, самопожертва, відвага — усе це дало змогу не дати розповсюдження катастрофи у більших масштабах.

Багато з тих шести тисяч пожежників, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, не дожили до сьогоднішньої дати, чесно і добросовісно виконували свою роботу. Навряд чи хтось із них, отримуючи свою долю смертельних рентгенів, думав про нагороди, кар'єру чи премії.

Поруч з персоналом станції, ученими, інженерно-технічними робітниками виконували свої обов'язки і робітники самостійної державної пожежної частини № 1 Деснянського району м. Чернігова.

З 2 по 12 травня несли службу в районі ЧАЕС нині ветерани пожежної охорони Шишкін В.Б., Маркевич М.Г., Мелашенко Д.І., Барбаш О.О., Барбаш М.О., Сірий А.І., Серeda А.Г. та багато інших. І сьогодні в частині працює командиром відділення, водієм прапорщик внутрішньої служби Софієнко В.В., який у ті тяжкі дні для держави брав участь у ліквідації аварії. Зі спогадів Віктора Володимировича можна сказати, що люди, які працювали там — від рядового до міністра, проявляли один до одного максимум уваги і такту, усі готові були в будь-яку мить прийти один одному на виручку і взаємодопомогу.

На погляд Віктора Володимировича, нічого героїського він не зробив. Просто він виконував те, що на його місті зробила б кожна людина. "Біда є біда, і часу на роздуми у нас не було. Особисто я, — каже Віктор, — якщо буде потрібно, знову готовий піти на найскладнішу роботу аби швидше повернути до життя територію, що постраждала від аварії".

Мабуть, така специфіка нашої обраної професії: коли бачиш вогонь, надзвичайну подію, — треба завжди йти на допомогу людям.

**Ю. В. БРЕУС, начальник СДПУ-1, майор внутрішньої служби**